

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

# ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический  
бюллетень

1 6 (54) / 2008

16 августа

БРЯНСК  
2008

---

# ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

---

## НИКОЛАЙ ДЕНИН ПОСЕТИЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ «СЕЛИГЕР-2008»

Губернатор Николай Денин принял участие в мероприятиях Всероссийского молодёжного форума «Селигер-2008», который проходил с 12 по 26 июля в Тверской области неподалёку от известного озера Селигер.

Основная цель форума — выработка наиболее эффективных технологий работы с молодежью в стране. Это поиск и подготовка талантливых молодых людей, разработка новых инновационных программ и проектов.

Николай Денин прибыл на Селигер в самый разгар его проведения. Встретила Губернатора брянская молодёжь, делегация которой на Селигере-2008 оказалась одной из самых массовых. Брянцы участвуют практически во всех проектах форума — «Православный корпус», «Сталь», «Наши строители», «Наши выборы», «Новое образование», «Кадры модернизации страны», «Центр молодёжных инициатив». Наши ребята показали себя инициативными, талантливыми, напористыми, а их проекты вызвали интерес у многих гостей Селигера, в том числе и VIP-персон.

Губернатор выступил перед «селигерцами», рассказал ребятам об истории Брянского края, его памятных местах, об успехах в брянской экономике, достижениях в промышленности и сельском хозяйстве, а после ответил на вопросы участников форума. В завершении встречи Губернатор пожелал молодёжи Селигера не только активно отдохнуть, но и набраться новых знаний, впечатлений и найти новых друзей!

После выступления гости прошли по лагерю, знакомясь с наиболее яркими инновационными проектами Селигера-2008. Вместе с Николаем Дениным форум осмотрели секретарь президиума Генсовета партии «Единая Россия» Вячеслав Володин, руководитель федерального агентства по делам молодежи Василий Якеменко, тверской Губернатор Дмитрий Зеленин.

## В БРЯНСКЕ ПРОШЕЛ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУЖНОЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ «МЫ РОССИЯНЕ»

25 июля во Дворце детского и юношеского творчества им. Ю. А. Гагарина состоялось торжественное открытие Центрального окружного молодёжного форума «Мы Россияне» и отборочно-го тура творческого фестиваля-конкурса «Мелодии единства».

Организаторами мероприятия выступили Общероссийская общественная организация «Ассамблея народов России», аппарат Полномочного представителя Президента России в Центральном федеральном округе и администрация Брянской области при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В церемонии открытия форума приняли участие Губернатор Николай Денин, заместитель Председателя Ассамблеи народов России Светлана Смирнова, председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, федеральный инспектор в Брянской области Михаил Калашников, заместитель Губернатора Анатолий Теребунов, заместитель спикера облдумы Анатолий Бугаёв и другие официальные лица.

В своём выступлении Губернатор отметил, что Брянщина, расположенная на границе братских славянских государств — России, Украины и Белоруссии, всегда открыта для друзей и гостей и пожелал

## ХРОНИКА СОБЫТИЙ

### НЕОТАПЛИВАЕМЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ СТАНОВИТСЯ МЕНЬШЕ

29 июля заместитель Губернатора Анатолий Теребунов провел собеседование с главами районов по вопросу подготовки к отопительному сезону 2008–2009 гг. и принимаемых мерах органами местного самоуправления по сокращению количества неотапливаемых муниципальных учреждений культуры, проведению ремонтных работ и совершенствованию материально-технической базы.

Как подчеркнул Анатолий Теребунов, сейчас вопросам ремонта учреждений культуры в области уделяется самое пристальное внимание: за последнее время заметно сокращается количество неотапливаемых учреждений культуры, многие из них впервые за десятилетия ремонтируются, обновляются порядком уже устаревшие книжные фонды библиотек. Однако накопившиеся за последние два десятилетия проблемы невозможно решить в одночасье. Да и средств на культуру выделяется не так много, как хотелось бы. Поэтому руководству на местах необходимо не только рассчитывать на помощь из центра, но и самостоятельно решать проблему. Есть немало возможностей по привлечению денег со стороны.

Еще одной насущной проблемой является нецелевое использование средств, выделенных на учреждения культуры. Не так давно в результате одной из проверок в Карачевском районе было заведено уголовное дело по факту растраты.

«Однако в целом ситуация заметно меняется к лучшему, самое главное — изменилось отношение большинст-

### ХРОНИКА СОБЫТИЙ

ва руководителей на местах к проблемам культуры. Люди стали понимать, что без образованных, читающих людей не будет успехов и в экономике», – резюмировал заместитель Губернатора.

#### ЗАСЛУГИ УЧЁНЫХ ОТМЕЧЕНЫ

На 46-м заседании Брянской областной Думы впервые группе региональных деятелей науки было присвоено почётное звание «Заслуженный учёный Брянской области». Почётное звание было учреждено в конце прошлого года как форма поощрения за выдающиеся заслуги в сфере научной и научно-технической деятельности, получившие широкое общественное признание и способствующие развитию и повышению авторитета Брянской области, росту благосостояния населения.

Первыми лауреатами стали:

**Будохов Алексей Данилович** – заведующий кафедрой ботаники Брянского государственного университета имени академика И.Г. Петровского, доктор биологических наук, профессор;

**Казаков Иван Васильевич** – заведующий кафедрой плодовоовощеводства, технологии хранения и переработки продукции растениеводства Брянской государственной сельскохозяйственной академии, академик РАСН, доктор сельскохозяйственных наук, профессор;

**Сильман Григорий Ильич** – заведующий кафедрой технологии конструкционных материалов и ремонта машин Брянской государственной инженерно-технологической академии, доктор технических наук, профессор;

**Суслов Анатолий Григорьевич** – директор учебно-научного технологического института Брянского государственного технического университета, доктор технических наук, профессор.

молодым людям приобрести на Брянской земле новых товарищей, узнать для себя много нового и полезного.

С информацией о целях и задачах форума выступила заместитель Председателя Ассамблеи народов России Светлана Смирнова, которая поблагодарила Губернатора Н. Денина и партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за поддержку инициатив ассамблеи и предоставленную возможность провести мероприятие на Брянщине.

#### ПРАЗДНИК «ПЕРВОГО СНОПА»

**26 июля в Бегово на территории ОАО «Снежка» состоялся праздник «Первого снопа», который посетил Губернатор Николай Денин.**

Выступая на торжестве, он подчеркнул, что агропромышленный комплекс Брянщины сегодня на подъеме. В прошлом году на полях области выращено продукции на 20 млрд. рублей, что на 5 млрд. больше, чем в 2006 году. Помимо роста собственных возможностей, в нашем регионе еще и увеличивается удельный вес инвестиций в сельское хозяйство. Кроме того, улучшается технический арсенал брянских хлеборобов: на полях области трудятся новейшие образцы сельхозтехники. В отрасль вкладываются немалые деньги, и эти средства постепенно дают свои плоды, в том числе и в животноводческой сфере.

В завершении праздника были вручены награды лучшим работникам ОАО «Снежка» 2007 года.

#### ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ДОРОЖНОЙ ОТРАСЛИ

**Губернатор Николай Денин встретился с генеральным директором ОАО «Брянскагропромдорстрой» Михаилом Романом. На встрече обсуждались перспективы развития дорожной инфраструктуры Брянщины.**

Было отмечено, что сейчас, после серьезных вложений в отрасль из федерального бюджета, дороги в области стали заметно улучшаться. Кроме того, регион также стремится изыскивать средства на ремонт и строительство дорог. Однако, по заявлению Губернатора, в сельских территориях состояние дорожного хозяйства остается сложным. Поэтому при рассмотрении бюджета в областной Думе необходимо очень серьезно подойти к данному вопросу, в том числе нужно прислушиваться и к предложениям крупных предприятий дорожной отрасли.

Михаил Роман рассказал о возможностях ОАО «Брянскагропромдорстрой». В частности, говорилось о том, что предприятие способно освоить более миллиарда рублей. Компания проводит собственный контроль качества работ, использует самые передовые технологии дорожного строительства, постоянно пополняет парк спецтехники.

#### ДЕЛО НЕ ТОЛЬКО В ЧЕРНОБЫЛЕ...

**4 августа в Красной Горе состоялось заседание Президиума коллегии при Губернаторе.**

Экономика района – одна из слабейших в регионе. Однако она непривлекательна для инвесторов не только из-за чернобыльского фактора. Дело еще и в неподготовленности инвестиционных площадок. «Если нет четко сформулированных предложений, четко проработанного проекта, то бизнес не станет вкладывать деньги», – подчеркнул Губернатор.

Особо остановился глава региона на низких надоях, сокращении поголовья дойного стада в районе. Это нельзя оправдать чернобыль-

скими проблемами. Кроме того, район не подал заявку на этот год на участие в федеральной программе по развитию ЖКХ, потеряв тем самым немалые средства.

В среднеобластном измерении по основным показателям доля Красногорского района незначительна. Так, в общем объеме отгруженной промышленной продукции район занимает менее 0,1%, в объеме сельхозпродукции – 2,4%, в объеме инвестиций в основной капитал – 0,5%. По величине среднемесячной заработной платы район занимает 31 место среди городов и районов области. В 2007 году объем производимого зерна во всех категориях хозяйств снизился по сравнению с 2004 годом более чем на 13%, картофеля – на 4,5%. Производство молока уменьшилось более чем на 14%, мяса – на 20%, яиц – на 23%. За первое полугодие 2008 года по сравнению с соответствующим периодом 2007 года сократилось производство мяса на 11,8%, яиц – на 17,3%.

Уровень газификации района невысок, сложной остается демографическая ситуация, бюджет Красногорского района является высокодотационным.

Вместе с тем, у района есть и успехи: в 2007 году по группе обрабатывающих производств объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг увеличился к уровню 2004 года более чем на 21 % и составил 49 млн. рублей.

Объем инвестиций в основной капитал в 2007 году (в сопоставимых ценах) вырос к уровню 2004 года в 2,4 раза и составил более 72 млн. рублей.

В итоге Президиум коллегии при Губернаторе Брянской области принял согласованное решение, рекомендовав ряд мер по развитию района.

### **«СЫР СТАРОДУБСКИЙ» НА ПУТИ К БЕЗОТХОДНОМУ ПРОИЗВОДСТВУ**

В областной администрации Губернатор Николай Денин встретился с уполномоченным ТнВ «Сыр Стародубский» Александрой Мокроусовой.



## **ХРОНИКА СОБЫТИЙ**

### **ПОСТУПЛЕНИЯ В БЮДЖЕТ РАСТУТ**

На территории Брянской области за 1 полугодие 2008 года в бюджетную систему Российской Федерации и государственные внебюджетные фонды мобилизовано налогов, сборов и иных обязательных платежей в размере 13,7 млрд. рублей (с учётом поступлений от налогоплательщиков, состоящих на учёте в межрегиональных инспекциях Федеральной налоговой службы России по крупнейшим налогоплательщикам). Это на 25 % выше величины поступлений за аналогичный период 2007 года.

### **ОТКЛИКИ НА ПРИЗЫВ О БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ПОМОЩИ**

Трудовые коллективы ОАО МП «Совтрансавто-Брянск-Холдинг» и его дочерних обществ, где трудятся более 900 человек, откликнулись на обращение Губернатора Н. Денина об оказании благотворительной помощи строительству Брянского Кафедрального Собора и детского онкогематологического центра. Каждый работник трудовых коллективов перечислил из средств своей заработной платы в один из фондов вышеназванных строек от 100 до 700 рублей.

Кроме этого, руководство Холдинга выступило с инициативой и принято решение о перечислении в Брянский региональный общественный Фонд «Брянский Кафедральный Собор» по 1000 рублей с каждого автопоезда, занимающегося международными перевозками (всего в Холдинге и его дочерних обществах 301 автопоезд).

**ХРОНИКА  
СОБЫТИЙ**

**ЮЖНОЙ  
ОСЕТИИ –  
ОТ БРЯНСКОЙ  
ОБЛАСТИ**

Народу Южной Осетии оказывается широкомасштабная гуманитарная помощь. Не осталась в стороне от этого благого дела и Брянщина. Губернатором области подписано распоряжение, которым был создан оргкомитет под руководством заместителя губернатора Сергея Смирнова. В него вошли руководители органов исполнительной власти, депутаты областной Думы.

Для восстановления города Цхинвали и других южноосетинских населенных пунктов, разрушенных агрессором, требуются строительные материалы. Сейчас готовятся для направления в республику стройматериалы, производимые предприятиями области, – цемент, кирпич, шифер, лес. Но прежде всего людям нужны сегодня лекарства, продовольствие, теплые вещи, постельные принадлежности... Все это и было отправлено 14 августа, ранним утром на фургоне «Совтрансавто-Брянск» грузоподъемностью 40 тонн.

А. Мокроусова сообщила, что на предприятии закуп молока у частного сектора организован на должном уровне со строгим контролем качества, рассказала о работе предприятия, достигнутых результатах и перспективах развития производства. В настоящее время ТНВ «Сыр Стародубский» является одним из крупнейших сыродельных предприятий России. Удельный вес предприятия в переработке молока в области составляет 40%. В прошлом году было переработано 104 тыс. тонн молока, в этом – уже 70 тыс. тонн. Постоянно расширяется ассортимент, создаются новые товарные бренды, разрабатываются разнообразные варианты упаковок продукции.

Была затронута проблема очистных сооружений в Стародубе. Мокроусова заверила, что строительство очистных сооружений продолжается, и одной из главных задач предприятия является создание безотходного производства.

В завершении встречи Губернатор Н. Денин пожелал предприятию дальнейшей успешной работы.

**ВСТРЕЧА ГУБЕРНАТОРА  
С В.В. ВОЛОДИНЫМ**

**7 августа в столице состоялась встреча Губернатора Н.В. Денина с заместителем Председателя Государственной Думы, секретарем Президиума Генсовета партии «Единая Россия» Вячеславом Викторовичем Володиным.**

Губернатор рассказал об итогах социально-экономического развития области в первом полугодии. Было отмечено, что экономика Брянщины на протяжении нескольких последних лет развивается высокими темпами, намного превосходящими среднероссийские. Наибольшую прибавку в первом полугодии дал промышленный сектор – почти 30%. На 40% увеличился объем товаров собственного производства.

Обсуждался также вопрос использования средств федерального бюджета, поступивших в регион на обустройство коммунальной инфраструктуры, а также в виде субсидий на строительство, модернизацию дорог общего пользования.

В.В. Володин сообщил, что по инициативе партии «Единая Россия» бюджету Брянской области в следующем году будет выделено 160 млн. рублей для реконструкции дорожной сети областного центра.

\* \* \*

8 августа в кабинете Губернатора состоялась встреча Николая Денина с новым генеральным директором ОАО «МН «Дружба» Дмитрием Сафоновым.

В ходе беседы Губернатор обсудил с гендиректором акционерного общества вопросы взаимовыгодного сотрудничества, «Дружба» является крупным налогоплательщиком области.

Во время встречи Сафонов подтвердил дальнейшее участие нефтепровода в решении социальных вопросов региона.



## ПОСАДИЛИ ДЕРЕВЬЯ СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ

8 августа на мемориальном комплексе «Партизанская Поляна» состоялась акция «Посади дерево семейного счастья», в которой приняли участие 9 свадебных пар, а также Губернатор Николай Денин, председатель областной Думы Владимир Гайдуков, заместитель Губернатора Анатолий Теребунов и другие.



Молодожены собрались у входа на Мемориальный комплекс, где звучал марш Мендельсона.

В сопровождении духового оркестра праздничная колонна прошла к Вечному огню. Обращаясь к молодоженам, Николай Денин сказал: «Народная мудрость гласит: за свою жизнь человек должен построить дом, посадить дерево и подарить жизнь сыну. Сегодня вы совершили очень важное дело в своей жизни: вы создали свою семью, а это шаг к своему дому».



## ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Перед отправкой в Осетию Сергей Смирнов сказал о ходе сбора гуманитарной помощи:

– Лично меня очень тронул звонок пожилой женщины. У меня денег сейчас нет, сказала она, но я приобрела новую куртку внуку. Думаю, важнее будет, если я передам ее детям Южной Осетии. А внуку потом куплю.

### ПОМОЖЕМ ЮЖНОЙ ОСЕТИИ

Уважаемые жители Брянской области!

Все вы знаете о варварском нападении Грузии на Южную Осетию.

Села в окрестностях Цхинвали и сам город превращен в руины. Война унесла тысячи жизней мирного населения, а оставшиеся в живых потеряли кров и лишились средств к существованию. Десятки тысяч мирных жителей стали беженцами. Совершенен по существу акт геноцида.

Сейчас завершена операция по принуждению грузинских властей к миру. Но слишком тяжелы последствия этой трагедии.

События в Южной Осетии вызывают чувства боли, гнева, сострадания. Мы обращаемся к вам, уважаемые жители Брянщины, с просьбой оказать жителям Южной Осетии гуманитарную помощь. Прежде всего, необходимы любые постельные принадлежности (матрацы, подушки, одеяла, простыни, наволочки), верхняя взрослая и детская одежда, нижнее белье, детские пеленки, ползунки и подгузники, обувь.

Принимаются вещи не бывшие в употреблении по адресам:

– в городе Брянске, ул. Степная, 2а (ангар в районе старого аэропорта), центры социального обслуживания населения в Советском, Бежицком, Володарском, Фокинском районах Брянска;

**ХРОНИКА  
СОБЫТИЙ**

– в городах и районах области: комплексные центры социального обслуживания населения.

Для сбора денежных средств открыт расчетный счет:

**Получатель: Управление социальной защиты населения Брянской области.**

**ИНН/КПП**

**3234013473/325001001**

**Р.с.:**

**40302810208000000001**

**Банк: Брянское ОСБ**

**№ 8605 г. Брянск**

**К.с.:**

**30101810400000000601**

**БИК 041501601**

**Назначение платежа: Добровольные пожертвования пострадавшим в грузино-южноосетинском конфликте.**

Оргкомитет администрации Брянской области по оказанию гуманитарной помощи жителям Южной Осетии.

Контактные телефоны оргкомитета: 74-52-18, 66-47-33

**ПОСТРОИМ  
ВМЕСТЕ  
ОНКОГЕМАТОЛО-  
ГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР!**

Реквизиты благотворительного общественного фонда «Памятник жертвам Чернобыльской катастрофы» для перечисления денежных средств на строительство онкогематологического центра в г.Брянске.

**НОБОФ «Памятник жертвам Чернобыльской катастрофы»**

**Р.с.:**

**40703810600000004528**

**в Филиале «Газпромбанк» (ОАО), г.Брянск**

**К.с.:**

**30101810900000000758**

**ИНН 7744001497**

**КПП 323402001**

**БИК 041501758**



Губернатор поздравил молодоженов с важным событием в их жизни, пожелал здоровья, счастья, благоденствия во всех делах и начинаниях.

– Место, на котором мы с вами сегодня находимся – святое, – подчеркнул Губернатор, – каждая пядь этой земли полита кровью. Склоним голову перед светлой памятью воинов-освободителей, перед памятью тех, кто подарил нам мирное небо, сегодняшнюю жизнь, будущее наших детей и внуков. Мы начинаем акцию «Посади дерево семейного счастья», как древо жизни и древо памяти.

После минуты молчания состоялось возложение цветов к Вечному огню. Затем молодожены посадили саженцы.

В память об участии в этом знаменательном событии Губернатор вручил им памятные сертификаты об участии в акции, а председатель облдумы В. Гайдуков – трехтомники Ф.Тютчева.

Закончилась акция праздничным фейерверком.